

婚后的独特浪漫·给爱人「圆梦」

文/唐海言

给爱人圆梦，听上去是不是觉得很“高大上”但又很难办到呢？可有读者却主动向小编反映，他们夫妻二人就经常互相“圆梦”，所以感情特别好。在他们的带动下，也有两对朋友夫妻在慢慢学习给爱人圆梦。人都会做梦，而美梦又让人难以忘记，想想看，曾梦到过女神，某一天，爱人就真的带你去见了女神；曾梦到过中奖，某一天，爱人就真的让你中了奖，这些是不是很好呢？这种别出心裁的浪漫方法，是不是比送花送礼更有意思？来，从他人的圆梦故事中学学如何运用这种方法吧。

围城故事

故事：好夫妻就要互相“圆梦”

口述/陆怡（结婚6年，孩子5岁）

梦这个词，本来就有两种意思，一种是睡觉时做的梦，还有一种是梦想，我老公这两种意思都顾及到了。

老公第一次帮我圆梦，还称不上是真正的圆梦，只是我梦到我妈妈生重病了，哭得很伤心，第二天醒来仍然心情沉重。周末，老公就开车陪我到乡下看我妈妈，结果看到我妈妈和一群小孩玩呼啦圈。这次之后，老公就喜欢听我说我做的梦了。第二次帮我圆梦，是我做了一个穿越的怪梦，那时候正看电视剧《步步惊心》。这个梦不好圆吧，没想到老公有个周五神秘地说带我去个地方，原来他有个朋友在电视台管服装，他便拿了清官服让我试试，他也试了，还对我说了一段《步步惊心》里男主对女主说的深情对白。太好玩了！我兴奋得不得了，回家后抱着老公亲了又亲。

还有一次，我就真的做了个美梦，梦到公司年会上我中了苹果手机。第二天我就跟老公说了这个梦，但心

里想着梦都是反的。一周后公司年会，我还是充满期待，并祈祷前面的小奖千万不要抽中，最后只剩一等奖的时候，我心怦怦跳，可是……抽完了，没有我的名字。我沮丧了好一会儿，没多久，主持人说，还有一个抽奖名额，大家都很兴奋，最后抽出来的，就是我！当主持人念我名字时，我兴奋得不得了，美梦成真啊！下台后主持人同事跟我说，是我老公安排的我中奖，我这才明白过来。这事在公司传开了，同事们都说我幸福，有个好老公。

老公也想过帮我圆梦想。其实我的梦想是当画家，哪怕不能，从事与画画有关的工作也行，偏偏我目前的工作和画画一点关系都没有。有天，老公跟我说，他有个开培训班的朋友需要招画画老师，叫我去。我当时觉得辞职去当一个培训班老师不划算，因为我的工作很好，工资很高。老公说：“兼职的，只给你安排周二和周日晚上的课。”我想了一个星期，也

去那个培训班看了情况，最后决定去。就这样我成了一名美术老师，还很受学生欢迎呢！后来因为教学的需要，我还去报名学了油画，现在我们满阳台都是我画画的用具。老公说：“等将来你的画多了，就在小区开个画展，给邻居们看看。”

当然，在老公的带动下我也有给他圆梦。他说他有天梦到自己终于有了一艘游轮，带着我和儿子出海玩，我就给他在网上买了个游轮模型，他也很开心。他说他有天梦到和我变成了武侠高手，天涯海角任意流浪。后来休假，我订了去三亚的机票，到了天涯海角看到那四个字，我说：“老公，我真的随你流浪到了天涯海角啊！”他差点笑晕。老公的女神是孙燕姿，我知道他肯定梦想着见她，孙燕姿到长沙开演唱会时，我托长沙的朋友买了票，带着老公赴长沙看演唱会。那天他开心地说：“你才是我女神呢，燕姿不是。”

经验：“圆梦”有诀窍

以下是陆怡圆梦的经验总结：

“圆梦并不难，但要圆的梦也要有选择，量力而行。比如我也曾梦到过去香港见我的偶像欧阳振华，但我们去香港旅游时老公也没带我去见，他说这是对别人生活的打扰。

圆梦也要挑日子，比如生日、情人节、纪念日等。这些日子是特别需要浪漫的，当大家都在街上约会看电影时，你却和爱人待在家里圆梦，想想就觉得比别人更有情调。当爱人给你圆梦之后，你要特别甜蜜地感谢他，而不是一味地挑

毛病。比如我老公有一次在家给我准备烛光晚餐，但做的东西都不好吃，我却没说一句重话，反而安慰他已经很不错了，下次就会做得很好。给爱人圆了梦，也不要觉得自己是施了大恩，对他强调要怎么报答，这就失去了圆梦的浪漫意义。”

链接 >>

那些帮爱人圆梦的人们

【丈夫帮妻子圆《星光大道》舞台梦】2014年的《星光大道》舞台上，来自唐山市的成丽华因嗓音甜美成为了周冠军。她自幼热爱音乐，最大的梦想就是能站在《星光大道》的舞台上，但生活的艰辛和坎坷让她不得不将这个梦想深深地藏在心底。丈夫卢廷洋深知妻子内心的强烈期盼，于是私下决定帮妻子圆梦。经过唐山“卖菜大妈”张学敏的引荐，

和众多好心人的帮助，成丽华和卢廷洋终于登上了《星光大道》的舞台。

【妻子办音乐会为患癌丈夫圆梦】大连知名网络音乐人树良，曾创作歌曲百余首。那首《你是我今生最美丽的相遇》，网络点击量高达816万。树良患癌后，唯一的梦想就是办一场个人音乐会。结发15年的妻子张晓雯说：“我可能挽留不住你的人，也替代不了你的疼痛，但我想尽快帮你圆一个音乐梦。”张晓雯给丈夫圆梦的号召

得到了广大网友的支持和帮助，并最终圆梦成功。

【妻子自掏腰包给丈夫出专辑】王识贤，台湾演员、歌手，因饰演电影《艋舺》里逞凶斗狠的黑道人物“疯狗”而出名。他说，他其实更想在音乐上有所成就。妻子黄立芸知道后，自掏腰包数百万加上金主支持，以2000万资本帮王识贤圆梦出国语专辑《一起去幸福》。起初王识贤有些犹豫，但小芸说：“我就是拼了，不想让你有遗憾。”

编后 >>

给爱人圆梦到底需要几步呢？答案是三步：第一步，记住爱人的梦；第二步，准备圆梦的各种条件；第三步，圆梦成功！就是这么简单。上刀山下火海的梦，你也完成不了。只要是用了心思，哪怕只是接近梦的边缘，爱人也会特别开心满意。有夫妻可能会觉得这很无聊，但是，这难道比两人各自看手机玩电脑更无聊么？也有夫妻可能觉得这太需要时间和精力，但夫妻生活几十年，不来点花样，怎么维持激情呢？哪怕老公梦到了玛丽莲·梦露，你也可以cosplay（扮演、模仿）一回的。



微语女人

听话的女人

文/江然

她，平凡的长相，平凡的身材，平凡的工作。他，风度翩翩，女人眼中的“钻石王老五”。他娶了她，说要和她一起过平凡的日子。她不解，因为他之前的女友个个都是貌美如花，工作能力也强，为什么最后娶了她？

他回答她，因为你听话，懂事，没有野心，而她们野心太大了，又大耀眼，不适合当妻子。他还说，所有男人都想娶一个温顺听话的女人，而不是太耀眼太有本事的女人。听了这个回答，她并没有开心。原来，他娶她是因为她是一个平凡的女人，听他的话，他可以hold住她，并不是因为爱她。她也了解到，男人可能和漂亮的女人恋爱，但会因为害怕守不住而娶一个平凡的女人。不过，很快她也就想开了，因为嫁给他，她有面子，带出去每个女人都羡慕。她这才觉得，平凡也是一大优势，以后，要更听他的话，要做一个贤惠的女人，为他洗衣做饭。

后来，他的前女友结婚，他要去参加，却不肯带她去。她伤心，因为他是嫌她太平凡，不好带出门，但她没有吵闹，而是偷偷地跟去了婚礼所在的绿地广场。她看到他前女友挽着一个比他更有英气的男人，两人是那么登对。那天他喝醉了，回家后对她甩脸色，说她这不对那不对。她没有反驳，把他扔床上随他去闹。第二天起来后，他问，昨晚我有没有说醉话。她回答，有，你说你终于明白了，不是别的女人不听话，野心大，也不是所有男人都想娶太耀眼太有本事的女人，而是你自己没本事，hold不住她们。

听了她的回答，他沉默着。只见，她穿着黑色吊带裙和银色高跟鞋，化了漂亮的妆，戴上钻戒，背起结婚时他送的香奈尔包，准备出门。她说：“我没做早饭，你自己解决。从今以后，我也要做一个耀眼的女人，今晚我加班，不回来做饭，你还是自己解决。”关上那门那一刻，她又说：“现在我才明白，我们结婚，我没有高攀你，因为你只配得上我这样的女人。”

